
初学者ゼミⅠ　国際学類

問１．この授業の出席率はどの程度ですか。

回答数
0
0
0
12
12

【2016年Q1】授業改善のための学生アンケート：「初学者ゼミⅠ」

問１
半分以上欠席
3～4回欠席
1～2回欠席
皆出席

コース ： 初学者ゼミⅠ (2016-前期)　国際学類

合計

割合
0.0%
0.0%
0.0%

100.0%
100.0%

0% 0% 0% 

100% 

半分以上欠席 

3～4回欠席 

1～2回欠席 

皆出席 



初学者ゼミⅠ　国際学類

回答数
0
4
3
3
1
0
1
0

未解答 0
12

割合
0.0%
33.3%
25.0%
25.0%
8.3%
0.0%
8.3%

問２．この授業について毎週どの程度自分で勉強しましたか。

授業前後に学習した時間の平均を答えてください。

(レポート作成・野外調査等を行った場合は、その時間も週平均にして回答してください。)

1時間～1時間30分未満
1時間30分～2時間未満
2時間～2時間30分未満
2時間30分～3時間未満

問２
まったくしなかった
30分未満
30分～1時間未満

3時間以上

合計 100.0%
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初学者ゼミⅠ　国際学類

問３．この授業の内容あるいは授業で行った実習作業は、どの程度理解できましたか。

回答数
0
0
0
8
4

未解答 0
12

0.0%

0.0%
66.7%

割合

33.3%

100.0%

問３
まったく理解できなかった
少ししか理解できなかった
どちらともいえない
まあまあ理解できた
たいへんよく理解できた

0.0%
0.0%

合計

0% 0% 0% 

67% 

33% 

0% 

まったく理解できなかった 

少ししか理解できなかった 

どちらともいえない 

まあまあ理解できた 

たいへんよく理解できた 

未解答 



初学者ゼミⅠ　国際学類

回答数
0
0
0
0
0
0
0
0
0
9
3
12

未解答 25.0%
合計 100.0%

問４
興味がわかなかった
将来に役立つと思えなかった

問４．問3で、1～3を選択した方にお聞きします。

この授業の内容や実習作業を理解できなかった理由はどこにあったと思いますか。(複数回答可)

※4・5を選択した方は「10.問3で4・5を選択した」を選択してください。

割合
0.0%
0.0%

内容が難しかった
教員の授業の仕方がよくなかった
使用したテキスト・プリント・視覚教材等がよくなかった

前提となる基礎知識が不足していた
自分が勉強不足だった
授業の進み方が早かった
その他(問11に具体的にお書き下さい)
問3で4・5を選択した

0.0%

0.0%
0.0%
75.0%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
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初学者ゼミⅠ　国際学類

回答数
5
5
3
3
1
0
3
1
0
0
0
21

問５
興味がわいた

問５．問3で4・5を選択した方にお聞きします。

この授業の内容や実習作業を理解できた理由はどこにあったと思いますか。(複数回答可)


将来に役立つと思えた
内容が易しかった
教員の授業の仕方がよかった
使用したテキスト・プリント・視覚教材等がよかった
前提となる基礎知識が十分にあった
自分でよく勉強した
授業の進み方が適当だった
その他(問11に具体的にお書き下さい)
問3で1・2・3を選択した
未解答

合計

割合
23.8%
23.8%
14.3%
14.3%
4.8%
0.0%

100.0%
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4.8%
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0.0%
0.0%
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初学者ゼミⅠ　国際学類

回答数
2
4
3
2
1

未解答 0
12

問７．この授業をとおして、大学において自ら主体的・自主的に学習することの必要性を実感できましたか。

回答数
1
0
0
8
3

未解答 0
12

0.0%

0.0%

問６．この授業のシラバスは、授業を理解する上で役に立ちましたか。

割合
16.7%
33.3%

100.0%

問６
まったく役に立たなかった
あまり役に立たなかった
どちらともいえない
わりと役に立った
大いに役に立った

合計

25.0%

割合
8.3%
0.0%
0.0%

8.3%
16.7%

問７
まったく実感できなかった
あまり実感できなかった
どちらともいえない
少し実感できた
非常に実感できた

66.7%
25.0%

100.0%合計

17% 

33% 

25% 

17% 

8% 

0% 

まったく役に立たなかった 

あまり役に立たなかった 

どちらともいえない 

わりと役に立った 

大いに役に立った 

未解答 

8% 
0% 

0% 

67% 

25% 

0% 

まったく実感できなかった 

あまり実感できなかった 

どちらともいえない 

少し実感できた 

非常に実感できた 

未解答 



初学者ゼミⅠ　国際学類

問８．この授業で学生と教員及び学生相互のディスカッションはよく行われましたか。

回答数
1
1
0
4
6

未解答 0
12

回答数
0
2
5
4
1
0
12

0.0%

問９．この授業で、自己表現能力、学習デザイン能力、及び論理的もしくは科学的な思考能力が向上したと
思いますか。総体的に見て答えてください。

あまり行われなかった
どちらともいえない
少し行われた
大いに行われた

合計

割合
8.3%
8.3%
0.0%
33.3%
50.0%

100.0%

問８
まったく行われなかった

割合
0.0%
16.7%
41.7%
33.3%
8.3%
0.0%

100.0%

問９
まったく向上しなかった
あまり向上しなかった
ある程度は向上した
けっこう向上した
大いに向上した
未解答

合計

8% 

8% 0% 

34% 

50% 

0% 

まったく行われなかった 

あまり行われなかった 

どちらともいえない 

少し行われた 

大いに行われた 

未解答 

0% 

17% 

42% 

33% 

8% 

0% 

まったく向上しなかった 

あまり向上しなかった 

ある程度は向上した 

けっこう向上した 

大いに向上した 

未解答 



初学者ゼミⅠ　国際学類

問１０．この授業はあなたからみてどうでしたか。

回答数
0
1
2
7
2

未解答 0
12

・先生によってやっている内容がかなり違うと思いました。
・ALL ENGLISH を期待していたが、割とそうでもなかったのが残念です。
・8回分の授業の予定をちゃんと最初の授業のときに提示してほしかった。

　慌ててプレゼンを準備をするのではなく、もう少し計画的に調べる時間がほしかった。

・この授業で自分の出身地や出身校の紹介をしたことが面白かったです。
　みんなの生まれや育ちの場所が大まかにがわかるようになりました。
　しかし、グループごとの発表は、内容が興味深かったですが、思考能力の向上や、

　主体的に学習するということの必要性などがあまり感じなかったと思います。

　先生が準備した資料についてのパワースポットを作り、発表する練習になりました。

　なので、自らあるテーマについて調べ、発表するという形の方が、さらに様々なスキルも
　生かせられると思います。また、ディスカッションなどをすることも、これから役に立つと思います。

割合
0.0%
8.3%
16.7%

問１０
まったくよくなかった
あまりよくなかった
普通

問１１．その他、この授業への要望事項や授業改善のための提案などがあれば、書いてください。

※問4・問5で9を選択した方はここに具体的に書いてください。

0.0%

58.3%
16.7%

100.0%

まあまあよかった
たいへんよかった

合計

0% 

8% 

17% 

58% 

17% 

0% 

まったくよくなかった 

あまりよくなかった 

普通 

まあまあよかった 

たいへんよかった 

未解答 


	国際学類

